Due ex alunni del Salvemini tra i 100 giovani più talentuosi d’Italia secondo Forbes! 

Per la prestigiosa rivista americana, due giovani imprenditori peninsulari sono tra i 100 giovani Under 30 che stanno apportando maggiore valore nel nostro Paese. 

Giovanni Avallone e Valerio Bartolo, due ex studenti del Salvemini diplomati a pochi anni di distanza tra le mura del nostro liceo, rientrano così a pieno titolo nella lista dei Forbes Under 30 del 2022. 

Giovanni e Valerio rappresentano infatti due storie imprenditoriali di gran successo nel panorama Italiano dell’innovazione. 

Giovanni è il fondatore e Chief Design Officer di Caracol, startup innovativa che sta rivoluzionando il settore del manufacturing attraverso l’utilizzo della tecnologia della stampa 3d, di cui sono stati tra i pionieri in Italia. Con uffici e clienti in tutto il mondo, Caracol fornisce servizi di manifattura additiva per aziende industriali.

Valerio, anche ex rappresentante del Salvemini, ha fondato invece Saveone, un brand di abbigliamento & lifestyle che si sta imponendo sempre di più nel panorama street fashion italiano, grazie all’utilizzo intelligente ed innovativo dell modello e-commerce e del digital marketing per raggiungere clienti da tutto il mondo.

Come Associazione di Ex studenti e Liceo Salvemini, siamo felici e fieri di festeggiare con loro questo importante traguardo. Siamo convinti che le loro storie di successo possano rappresentare spunti ed esempi di enorme valore per le nuove generazioni di sognatori. 

Complimenti Giovanni e Valerio. W gli ex del Salvemini!
